
A kellékszavatosságról, illetve az elállási jogról szóló tájékoztató  

1. Kellékszavatosság  

Milyen esetben élhet Ön a kellékszavatossági jogával?  

Ön a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ hibás teljesítése esetén az intézménnyel 
szemben kellékszavatossági igényt érvényesíthet a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint.  

Milyen jogok illetik meg Önt kellékszavatossági igénye alapján?  

Ön - választása szerint - az alábbi kellékszavatossági igényekkel élhet:  

Kérhet kijavítást vagy kicserélést, kivéve, ha az ezek közül az Ön által választott igény teljesítése 
lehetetlen vagy a vállalkozás számára más igénye teljesítéséhez képest aránytalan többletköltséggel 
járna. Ha a kijavítást vagy a kicserélést nem kérte, illetve nem kérhette, úgy igényelheti az 
ellenszolgáltatás arányos leszállítását, vagy a hibát a vállalkozás költségére Ön is kijavíthatja, illetve 
mással kijavíttathatja, vagy - végső esetben - a szerződéstől is elállhat. Fogyasztó és intézmény közötti 
- ingó dolognak minősülő áru adásvételére, digitális tartalom szolgáltatására vagy digitális 
szolgáltatások nyújtására irányuló - szerződés esetén Ön a kellékszavatossági jogai gyakorlása 
keretében a hibát a intézmény költségére maga nem javíthatja ki, illetve mással sem javíttathatja ki azt. 
Választott kellékszavatossági jogáról egy másikra is áttérhet, az áttérés költségét azonban Ön viseli, 
kivéve, ha az indokolt volt, vagy arra a vállalkozás adott okot.  

Milyen határidőben érvényesítheti Ön kellékszavatossági igényét?  

Ön köteles a hibát annak felfedezése után haladéktalanul, de nem később, mint a hiba felfedezésétől 
számított kettő hónapon belül közölni. Ugyanakkor felhívom a figyelmét, hogy a szerződés 
teljesítésétől számított két éves elévülési határidőn túl kellékszavatossági jogait már nem 
érvényesítheti. Használt dolog esetén ez a határidő egy év.  

Kivel szemben érvényesítheti kellékszavatossági igényét?  

Ön a vállalkozással szemben érvényesítheti kellékszavatossági igényét.  

Milyen egyéb feltétele van kellékszavatossági jogai érvényesítésének?  

A teljesítéstől számított egy éven belül a kellékszavatossági igénye érvényesítésének a hiba közlésén 
túl nincs egyéb feltétele, ha Ön igazolja, hogy a terméket, illetve a szolgáltatást a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ nyújtotta. A teljesítéstől számított egy év eltelte után azonban már 
Ön köteles bizonyítani, hogy az Ön által felismert hiba már a teljesítés időpontjában is megvolt.  

2. Magatartási kódex:  

A fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvény szerinti 
magatartási kódex nem áll rendelkezésre.  

3. Elállási/Felmondási jog  

Ön 14 napon belül jogosult indokolás nélkül elállni e szerződéstől. Hasonlóképpen, ha a szolgáltatás 
nyújtására irányuló szerződés esetén a szerződés teljesítése megkezdődött, Ön jogosult 14 napon belül 
indokolás nélkül felmondani a szerződést. Az intézmény az ÁSZF-ben meghatározott esetekben téríti 
vissza a szolgáltatásért járó összeget. 



Az elállási határidő a szerződés megkötésének napjától számított 14 nap elteltével jár le.  

Ha Ön kérte, hogy a felmondási határidőn belül kezdődjön meg a szolgáltatás teljesítése, felmondása 
esetén Ön köteles megtéríteni számunkra a szerződés megszűnésének időpontjáig arányosan teljesített 
szolgáltatásért járó összeget. Hasonlóképpen visszatérítjük az Ön által nyújtott ellenszolgáltatás azon 
részét, amely meghaladja az általunk nyújtott szolgáltatás ellenértékét.  

Ha Ön elállási jogával élni kíván, elállási szándékát tartalmazó egyértelmű nyilatkozatát köteles 
eljuttatni (például postán vagy elektronikus úton küldött levél útján) az alábbi címre: Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ (Székhely: 8000 Székesfehérvár, Fürdő sor 3., adószám: 
15361095-2-07, képviseletre jogosult személy: Juhász Zsófia, igazgató, e-mail cím: 
titkarsag@fehervariprogram.hu, telefonszám: +3622/866-008). Ebből a célból felhasználhatja a 4.2. 
pontban található elállásinyilatkozat-mintát is.  

Ön határidőben gyakorolja elállási jogát, ha a fent megjelölt határidő lejárta előtt elküldi elállási 
nyilatkozatát.  

3.1.Az elállás/felmondás joghatásai  

Ha Ön eláll ettől a szerződéstől, haladéktalanul, de legkésőbb az Ön elállási nyilatkozatának 
kézhezvételétől számított 14 napon belül visszatérítjük az Ön által teljesített valamennyi 
ellenszolgáltatást, ideértve a fuvarozási költséget is (kivéve azokat a többletköltségeket, amelyek 
amiatt merültek fel, hogy Ön az általunk felkínált, legolcsóbb szokásos fuvarozási módtól eltérő 
fuvarozási módot választott.) A visszatérítés során az eredeti ügylet során alkalmazott fizetési móddal 
egyező fizetési módot alkalmazunk, kivéve, ha Ön más fizetési mód igénybevételéhez kifejezetten a 
hozzájárulását adja; e visszatérítési mód alkalmazásából kifolyólag Önt semmilyen többletköltség nem 
terheli. Alapvető tájékoztató: ÁSZF. 

3.2.Elállási/felmondási nyilatkozatminta a 45/2014 (II.26.) Korm. rendelet alapján 

(csak a szerződéstől való elállási/felmondási szándék esetén töltse ki és juttassa vissza)  

Címzett: Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ ((Székhely: 8000 Székesfehérvár, Fürdő 
sor 3., adószám: 15361095-2-07, képviseletre jogosult személy: Juhász Zsófia, igazgató, e-mail cím: 
titkarsag@fehervariprogram.hu, telefonszám: +3622/866-008). 

Alulírott(ak) kijelenti(k), hogy gyakorlom/gyakoroljuk elállási/felmondási jogomat/jogunkat az alábbi 
áru(k) adásvételére vagy az alábbi szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés tekintetében:  

Szerződéskötés időpontja/átvétel időpontja:  

Fogyasztó(k) neve:  

Fogyasztó(k) címe:  

A fogyasztó(k) aláírása (kizárólag papír alapon tett nyilatkozat esetén):  

Kelt: 
4. Békéltető testület  

Amennyiben a vásárló fogyasztói panaszát elutasítjuk, úgy Ön velünk szemben jogosult fogyasztói 



panasszal élni, melyet az Ön lakhelye, vagy tartózkodási helye szerinti illetékes Békéltető Testülethez 
nyújthat be, ilyen hiányában a vállalkozás székhelye szerinti békéltető testület az illetékes. A fogyasztó 
erre irányuló kérelme alapján az általa a kérelemben megjelölt békéltető testület is eljárhat. A békéltető 
testület eljárása a fogyasztó kérelmére indul. A fogyasztó békéltető testülethez fordulás feltétele, hogy 
a fogyasztó megkísérelje a vitát közvetlenül a vállalkozással rendezni. A közvetlen vitarendezés 
történhet személyesen a szolgáltató ügyfélszolgálatán, telefonon, e-mailben. További követelmény, 
hogy a testület eljárása iránti kérelem, melyet a testület elnökéhez kell benyújtani, tartalmazza az 
alábbiakat: a fogyasztó neve, lakóhelye, tartózkodási helye; annak a vállalkozásnak neve és székhelye, 
vagy telephelye mellyel a fogyasztó vitában áll; ha a fogyasztó annál a testületnél kívánja kérelmét 
benyújtani, amelyiknek az illetékessége a szerződés teljesítésének helyéhez igazodik, akkor a 
fogyasztónak meg kell jelölnie a szerződés teljesítésének helyét; a fogyasztó álláspontját a fennálló 
vitáról, valamint azokat a tényeket, bizonyítékokat amik alátámasztják saját álláspontját; a fogyasztó 
azon nyilatkozatát, ami igazolja azt, hogy a vitát megkísérelte rendezni közvetlenül a vállalkozással; a 
fogyasztónak nyilatkoznia kell továbbá arról is, hogy nem kezdeményezett eljárást a vitás ügyében 
másik békéltető testületnél, nem kezdeményezett közvetítői eljárást, illetve polgári peres eljárást; 
tartalmaznia kell azt, hogy mit kér, milyen döntés meghozatalát várja a testülettől. végül a kérelmen 
szerepelnie kell a fogyasztó aláírásának Mindezek mellett a kérelemhez csatolni kell minden olyan 
iratot, melyre a fogyasztó bizonyítékként hivatkozik, továbbá azon iratokat is, melyek bizonyítják, 
hogy a fogyasztó megkísérelte a vita rendezését a vállalkozással, de az eredménytelen maradt.  

Tájékoztatjuk Önt, hogy a vállalkozásunkat együttműködési kötelezettség terheli a békéltető testületi 
eljárásban.  

Az eljárásról bővebben a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvényben vagy a békéltető 
testületek honlapján olvasható.  

A vállalkozás székhelye szerint illetékes békéltető testület:  
Fejér Megyei Békéltető Testület  
8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 4-6.  
Levelezési cím: 1253 Budapest, Pf.: 10.  
E-mail cím: bekeltetes@fmkik.hu  
Telefon: +36 22 510-310  

5. Bírósági eljárás  

Amennyiben a fogyasztó nem fordul békéltető testülethez, vagy az eljárás nem vezetett eredményre, 
úgy a fogyasztónak a jogvita rendezése érdekében lehetősége van bírósághoz fordulni. A fogyasztó 
által vállalkozással szemben fennálló, szerződéses jogviszonyból eredő igény érvényesítése iránti pert 
a felperes (fogyasztó) belföldi lakóhelye, ennek hiányában belföldi tartózkodási helye szerint illetékes 
bíróság előtt is megindíthatja.  

A pert keresetlevéllel kell megindítani, amelyben az alábbi információkat kell feltüntetni:  

● az eljáró bíróságot;  
● a feleknek, valamint a felek képviselőinek nevét, lakóhelyét és perbeli állását;  
● az érvényesíteni kívánt jogot, az annak alapjául szolgáló tényeknek és azok bizonyítékainak 
előadásával;  
● azokat az adatokat, amelyekből a bíróság hatásköre és illetékessége megállapítható; 
● a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet (kereseti kérelem).  

A keresetlevélhez csatolni kell azt az okiratot, illetve annak másolatát, amelynek tartalmára 
bizonyítékként hivatkozik.  



 

6. Online vitarendezési platform  

Az Európai Bizottság létrehozott egy honlapot, amelybe a fogyasztók beregisztrálhatnak, így ezen 
keresztül lehetőségük nyílik, hogy online vásárláshoz kapcsolódó jogvitáikat ezen keresztül rendezzék 
egy kérelem kitöltésével, elkerülve a bírósági eljárást. Így a fogyasztók tudják érvényesíteni jogaikat 
anélkül, hogy például a távolság meggátolná őket ebben. Online adásvételi vagy online szolgáltatási 
szerződéssel összefüggő határon átnyúló fogyasztói jogvita esetén van erre lehetőség.  

Az online vitarendezési platform az alábbi linken érhető el.  

Magyarország is köteles ún. online vitarendezési kapcsolattartó pontot működtetni, ahol minimum két 
tanácsadónak kell rendelkezésre állnia, akik segítik a vitás feleket, ha az eljárással kapcsolatban 
kérdésük merülne fel. Ezt a feladatot hazánkban a Budapesti Békéltető Testület látja el.  

Budapesti Békéltető Testület elérhetőségei:  
1016 Budapest, Krisztina krt. 99. III. em. 310.  
Levelezési cím: 1253 Budapest, Pf.: 10.  
E-mail cím: bekelteto.testulet@bkik.hu  
Fax: 06 (1) 488 21 86  
Telefon: 06 (1) 488 21 31  

Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ 


